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Fachausweisübergabe: Neue Arbeitskräfte für das Autogewerbe

Sie sind bereit, die Nuss zu knacken

Bern, 30. Januar 2024 – 148 erfolgreiche Absolventinnen und Absolventen der beiden höheren Berufsbildungen Automobildiagnostiker:in und Automobil-Werkstattkoordinator:in nahmen kürzlich ihre Fachausweise entgegen. Passend zur Übergabe fand die Zeremonie und das Festessen im Meilenstein in Langenthal BE statt. 

«Ihr seid die Rolls-Royce im Autogewerbe», sagte Nina Havel, die Moderatorin des Abends. Sie kündigte damit die Absolventinnen und Absolventen an, die sich jeweils neben einem luxuriösen Royce-Klassiker versammelten und auf ihren Bühnenauftritt warteten. Ihnen gaben zahlreiche Redner wertvolle Tipps mit auf den Weg. Eine besondere Ehre am Abend kam auch jenen Personen zuteil, die mit hervorragenden Noten glänzten. Zudem jubelte ein berühmtes Talent im Autogewerbe ebenfalls. Florent Lacilla betrat die Bühne, um seinen Fachausweis entgegenzunehmen. Der Champion holte 2022 die Goldmedaille an den Weltmeisterschaften bei den Automobil-Mechatroniker:innen, Fachrichtung Personenwagen. «Das war eine Reise, die ich nie vergessen werde», sagte er und versicherte dem Publikum: «Die Diagnostiker-Prüfung war auch für mich kein Klacks.»

Bildlegenden mit der Quellenangabe «AGVS-Medien»:

Bild 1: Es gab eine Menge Applaus für die 148 Absolventinnen und Absolventen. Sie besitzen nun das Rüstzeug, um im Autogewerbe durchzustarten. 

Bild2: Reto Röthlisberger, Mitglied der Geschäftsleitung ESA, überreichte traditionsgemäss Olivier Maeder, AGVS-Geschäftsleitung Bereich Bildung, einen Scheck für die Berufsbildung in der Höhe von 20 000 Franken.

Bild 3: Die Moderation übernahm Nina Havel. Sie liess nicht locker und prüfte mit ihren amüsanten Fragen mehrfach die Schlagfertigkeit der neuen Fachkräfte.

Weitere Informationen erhalten Sie von Olivier Maeder, Geschäftsleitung AGVS, Bereichsleiter Bildung, Telefon 031 307 15 35, E-Mail Olivier.Maeder@agvs-upsa.ch Koordination: Yves Schott, Kommunikation & Medien AGVS, Telefon 031 307 15 43, E-Mail Yves.Schott@agvs-upsa.ch


Der Auto Gewerbe Verband Schweiz (AGVS)
Das Schweizer Autogewerbe ist feingliedrig strukturiert: 1927 gegründet, ist der AGVS heute der Branchen- und Berufsverband der Schweizer Garagisten, dem rund 4000 kleinere, mittlere und grössere Unternehmen, Markenvertretungen sowie unabhängige Betriebe angehören. Die insgesamt 39'000 Mitarbeitenden in den AGVS-Betrieben – davon 9000 in der Aus- und Weiterbildung stehende Nachwuchskräfte – verkaufen, warten und reparieren den grössten Teil des Schweizer Fuhrparks mit rund 6 Millionen Fahrzeugen.
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